

67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

读者来电

昨日,金先生说:我在东开发区航海东路第六大街格林山庄住,附近有一片槐树林,很多市民在这里钩槐花,刚刚有人不小心把鸟窝给弄下来,现在鸟窝里4只小鸟非常可怜。

晚报记者 张玉东 文/图

故事开讲

31口幸福家庭又添仁新成员

金先生,今年70岁,退休前从事戏剧研究工作,现在和老伴一起生活。

金先生捡鸟的那片槐树林其实是在一片荒地上,有几十棵。我们赶去时,一名男子正用带钩子的长棍摘槐花。

金先生在荒地上种了些蔬菜,昨天早上7点,他拎着一桶水前去浇地,在槐树林旁发现了4只小鸟,其中一只嘴里卡着塑料袋,没有气息。

“那只鸟饿极了才会吃塑料袋的,我把它葬在了这里。”金先生摸着一个小手堆心酸地说。

剩下的3只鸟现在在金先生家安家,它们的到来让金先生本以庞大的家庭更加壮大——31+3!

对,34口!不相信?跟我们一起“数数”吧。



落户新家

动物关爱季

我们是同一个星球上的一家人

LOVE

见谁欺负谁的乌鸡 曾流浪街头的狗 坐月子的猫 重拾家园的鸟……

幸福家庭“人口”34

这还没算上没事常回家看看的咪仔

拜见大家庭

“黄杏”迎门

昨天11点,我们赶到金先生的家。“你们不用害怕,黄黄最乖的。”刚进金先生家大门,一条大黄狗便好奇地嗅了过来,金先生摸了摸大黄狗的脑袋说。

黄黄,毛色杏黄,故取名“黄杏”,爱称“黄黄”。金先生初遇黄杏是在去年春天,当时它脖子上套根红项圈,肚子瘪瘪的,蜷缩在小区外边的垃圾筒旁。金先生赶紧回家拿点食物扔到它跟前,可它只是嗅了嗅,不为所动。

金先生再次遇到黄杏是在3个月后,地点是距此500多米的东南岗。当时,一条大黄狗正低头嗅地,金先生情不自禁地脱口而出:“黄黄!”大黄狗倏然抬起头来,惊讶地看金先生一秒钟,呼地窜到跟前,摇头摆尾,前腿伏地,嘴里发出唧唧的鸣咽。3个月不见,它已出落成小狗了!

后来,黄杏在金先生家里安了家。

乌鸡老大

“动物爱自由,我从来不拴它们,窗口搭的桥能让流浪猫自由出入。”金先生家客厅的窗户是敞开的,几根树枝搭成的桥从窗口延伸到外面,窗台上放着装有鱼骨的小碟。

推开靠近阳台的一间卧室门,七八只猫一下子从床上跳了下来,一只黑狗卧在地上酣睡着,有只小猫从它身上跳

过,它也只是微微眨眨眼睛,丝毫没有发怒的意思。“可能同是天涯沦落猫狗,它们在一起相敬如宾,没有打过架。”金先生说着推开了阳台的大门,屋内的猫狗立即退避到墙角处。

“快点把门关上,别让乌鸡进来了,它是这里的老大,见谁欺负谁。”金先生招呼着我们进入阳台花园,此时,一只乌鸡一下撞上了我的腿部,一下、两下……所幸,它的攻击没什么力度。

金先生踢了踢乌鸡,它才停止了进攻。乌鸡是金先生去年夏天捡到的,当时它还是一只小鸡,奄奄一息地卧在小区一块草坪上。金先生说,可能是小孩买来玩的,看养不活就丢掉了。

俩月子猫妈

“挂得低怕乌鸡伤害到它们。”随后,金先生从挂得高高的晾衣绳上拿下一个鸟笼,笼子里卧着3只小鸟,刚刚吃过小米掺鸡蛋。在阳台花园的两个悬空的篮子里,分别卧着两只坐月子的猫咪和刚出生的宝宝。

在另一间卧室的床头柜抽屉里,卧着一只坐月子的猫咪和宝宝们。金先生说,这只猫咪妈妈身体比较弱,他和老伴要贴身照料,虽然老伴精神衰弱,有点动静就会睡不着,但还是住在了一起。



猫咪的幸福月子生活

金先生说,他家两室一厅,一间给动物们住,一间他们夫妇住;厨房也是分开的,一边是他们用的碗筷筷勺,一边是动物用的小碟和小盆,当年买一层,就是看中阳台花园可以饲养小动物。“我和老伴都是看见流浪动物走不动,宁愿自己吃不好,也不能让它们吃不好。”金先生说,因为经济原因,虽然不能让猫狗们吃得丰盛,但用鸡肝、鸡架、鱼刺泡喂它们还是可以的。

“咪仔”回家

小区里有只流浪猫和金先生也挺熟。每天晚上7点,金先生就会到旁边一个小树林里,定时定点喂它吃饭。只要一叫“小宝贝”它准会出来。

“昨天咪仔也回来找我们了。”金先生说,咪仔是他收养的第一只流浪猫,现在家里的猫大部分和它有血缘关系。“都说猫是好的,我感觉猫也很重感情。”金先生说,咪仔第一次隔了半年回来看了他们,第二次隔了3个月,昨天又回来看看他们。

金先生幸福地说:“咪仔每次回来都不外气,围着我转来转去抱腿,后来一口气吃了4大碗饭。”但咪仔已经流浪惯了,总是回来住上几天就离家几个月……

线索提供 金先生(稿费50元)

它可乖了,叫「咪咪」它叫「小老虎」最调皮了

LOVE

宠物医院哦 现在我们住停车场

LOVE

“小老虎,别乱跑啊,小心丢了……”昨天中午12点,刚刚放学的小学四年级女孩张茜然和五六个同学一起来到百花路社区的一栋楼前,招呼起了他们的新朋友——窝流浪小猫咪。

张茜然家住互助路上的百花路社区。星期一上学经过社区2号楼附近时,张茜然听到“喵喵”叫声,并在一个小小三轮车的破塑料布下发现了6只可爱的小猫咪。

“应该是个流浪猫生下的宝宝吧?”不忍心小家伙们没有人管,张茜然就和社区里的几个同学一起照顾这些小家伙。

害怕猫咪晚上冷,孩子们就从家里找来了厚厚的棉花,给小猫咪做了垫子;害怕猫咪闷了,孩子们每天放学都会来和猫咪们玩。

“它叫‘小老虎’最调皮了,一动它就龇牙叫,这只小猫可乖了,我们叫它‘咪咪’……”孩子们争着介绍每只猫咪的特点。



小学生们每天都来照顾这几只小猫咪

“这栋楼上的叔叔阿姨每天都会给小猫咪喂食,比如给它们喂奶啊,或者做点稀饭啥的。”张茜然说。

“周一的时候,还有6只小猫呢,现在弄得只剩3只了。”对于小猫咪们的未来,孩子们都很揪心。

“希望有喜欢猫咪的人能来把它们领养,让猫咪们有个固定温暖的家。”张茜然说。

晚报记者 裴雷 实习生 施杨/文 马健/图

昨天上午11点左右,住在优胜北路与劳卫路附近天下城社区的李女士到西门附近的停车场去骑车,刚走到负二层,突然听到狗在叫。“那儿昨会有狗在叫呀?”李女士赶紧告诉在门口值班的保安。

“不敢过,一有人就叫得厉害。”天下城物业的一名工作人员说,那是一只约半米高的流浪狗,“半个月前还生了4只小狗”,生了小狗后,狗妈妈就变得很凶,一听到有脚步声,离得很远就“汪汪”叫起来。

“它也怪可怜的。”另一名工作人员说,半个月前,这只流浪狗生小狗的那两天还拉肚子了,浑身都在打哆嗦,在地下停车场躲到一名保洁员面前,眼巴巴地盯着她。那名保洁员给它弄了些氟哌酸,这才好转了点。“还有居民送它火腿肠。”

中午时分,金水区大桥桥执法中队的工作人员赶来,在停车场的每一个角落发现了狗妈妈和4只肥嘟嘟的小狗。工作人员先用大网将狗妈妈捉起来,它拼命地用爪子勾着地,不愿意离开。直到看到4个宝贝都跟自己上了车,狗妈妈才安静了下来。

“要是想要,就到宠物医院领养。”工作人员王先生说,他们会把这一家五口送到动物园的宠物医院,它们将在那里安家。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋 线索提供 邓先生 范先生(稿费各30元)

激光美容中心

- ★ 权威公立医院实力呈现
- ★ 国际顶级激光美肤设备
- ★ 军医博士团队精心诊疗
- ★ 态度严谨科学规范诊疗

5.1假期 清爽蜕变

激光永久脱毛 脱去夏日尴尬

体毛/已成为困扰女性的一大尴尬烦恼
不雅的体毛悄悄外露/让美丽和自信大打折扣
每个女人都是美人鱼/等待一束晶莹神奇之光/温柔拂过/遍身鳞片悄然脱落
优雅胴体如玫瑰般绽放/嫩滑无瑕宛若新生
翠绿宝石之光/在这个夏季/演绎新美人鱼传说/给你化蛹重生的蜕变

2011版新一代美国3D永久脱毛术鼎力支持 更安全更彻底更舒适

美国翠绿宝石永久脱毛 畅享嫩滑美白肌肤

次数更少周期更短

翠绿宝石激光作用于不同部位和深度毛囊,快速彻底祛除人体任何部位和深度的毛发,大大缩短脱毛次数和治疗周期,彻底绝毛一生无忧

真正无痛舒适冰爽

全球专利DGD冷却系统,其“激光后冷却功能”完全避免了“接触式冷却”可能引起的交叉感染,更舒适安全,悄然告别恼人尴尬体毛

零副作用安全无忧

翠绿宝石激光穿透深度较深,表皮组织对激光的能量吸收少,以最优化的激光波长、作用时间、能量的组合,无副作用,更适合亚洲人肤质特点

嫩滑美白一步实现

翠绿宝石激光能够充分被毛囊吸收并破坏毛囊,使毛囊处于萎缩状态,使毛孔自然变细变小,嫩肤、脱毛同时完成,治疗后皮肤还会变得更加富有弹性,美丽白皙

地址:郑州市金水路与经七路交叉口 网址: www.zzjgmr.com 0371-88888 646

北京大学医学部技术合作定点医院 全国十佳重点泌尿专科医院 韩国美帅生殖整形医院国际技术合作定点医院

看男科 须看名专家

郑州博大泌尿外科医院

+ 郑州博大男科研究院 +



王志余: 主任医师 郑州博大泌尿外科医院院长
原郑州市第三人民医院院长兼任泌尿外科学术带头人,从医30余年来,对泌尿外科及男科有很深的研究,共撰写学术论文30余篇,熟练完成韩式生殖器矫形术、尿道成型术等,并擅长泌尿外科、腔内泌尿外科及男科等疾病的诊治。



王建功: 主任医师 郑州博大泌尿外科医院业务院长
河南省微创泌尿外科的开创者之一,原解放军153医院泌尿外科主任,在其30余年的临床实践中积累了丰富的诊疗经验,曾赴日本、加拿大等国访问并担任客座教授,擅长治疗前列腺炎、前列腺增生、男性生理功能障碍及泌尿系感染等疾病。



张理军: 男科主任 郑州博大男科研究院专家
从事男性疾病的治疗和研究工作近30年来,对因慢性前列腺炎导致的生理功能障碍、男性不育、前列腺增生,特别是反复发作的慢性前列腺炎的治疗有独特见解。熟练运用腔内场效应治疗系统、美国微波磁透析系统等先进技术。



辛茂: 男科主任 郑州博大男科研究院专家
从事泌尿外科专业20余年,是中原地区利用微创手术治疗原发性障碍的先行者,擅长治疗由前列腺炎、内分泌失调、静脉曲张等因素引起的生理功能障碍疾病,特别在PENIS背神经微控术的操作方面具有丰富的临床经验。



郭再兴: 男科主任 郑州博大男科研究院专家
从事泌尿外科临床诊疗工作10多年,在前列腺疾病、生理功能障碍、泌尿感染等泌尿系统疾病方面有深入研究,曾在《中华泌尿外科杂志》上发表相关论文数十篇。擅长治疗各种原因引起的男性泌尿系统疑难杂症。



赵志强: 男科主任 郑州博大男科研究院专家
从事泌尿系统感染研究工作10余年,曾在国家和省市专业学术期刊发表论文数十篇。对尿路感染、前列腺炎、精囊炎、附睾炎有着独特的研究和贡献,在采用基因免疫治疗生殖感染方面有深远的造诣。



李峰: 男科主任 郑州博大男科研究院专家
从事泌尿系统疾病的临床及科研工作20余年,曾先后发表专业论文20余篇。在慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、男性功能障碍、不育症及尿道炎、尿路感染等各种类型的泌尿感染疾病方面有着深入的研究及独特的治疗方法。



张志超: 北大医院男科中心教授 博大医院顾问
现任中华医学会北京市男科分会委员,从事泌尿外科和男科学临床医疗、科研工作20年,主要研究方向为泌尿系肿瘤的基因治疗,生理功能障碍病因及防治、男性生殖保健和男性不育、前列腺炎疾病的诊治。



郑春光: 韩国美帅医院院长 博大生殖整形手术主刀医生
现任韩国男性生殖美容整形学会理事,荣获多项国际生殖整形技术。擅长基于FSP生长因子技术的3S男科生殖整形手术,独创的TOP技术对包皮包茎和原发性障碍手术治疗效果突出,技术娴熟高超,以精细化著称。

电话 (0371) 6539 9999

地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)

网址: www.bdmn9999.com

车位充足

一人一诊室 全程导医服务